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A gazdatársadalom egysége honokat emeli védőgátul a bolsevizálö, fel­
forgató törekvéseknek. Hadik János maga 
is azért állott a kormány emez akciójának 
élére es vállalta annak vezetését, mert 
meggyőződése, hogy e megjelölt utón s 
szociális nagy horderejű intézkedéssel, mely 
a falusi otthonok emelését biztosítja, lehet 
legkönnyebben ellensúlyozni a földmunká­
sok és törpebirtokosok közé beférkőzni pró­
bálkozó demagógiát

lyai a kisbirtokos osztály fellendülésének. 
Hasonlókép valósul meg a gazdatársadalom 
javára a mezőgazdasági termelés érdekeit 
elősegítő házépítés ügye is. Az építkezés: 
hitelhez jutott vagyontalanok egyéni boldo­
gulásukban való támogatással, birtokpoliti­
kai szempontból a jövendő fontos tényezőivé 
válnak

A napokban folyt le Budapesten 
ország gazdatársadalmának naggyülése, ame­
lyen megvitattak a magyar mezőgazdák dol­
gait és hangot, adtak a földbirtokreform vég­
rehajtásával szemben felmerült kívánságaik­
nak. A gazdanapnak kiemelkedő eseménye 
volt gróf Hadik János nagy beszéde, amely­
ben kritikai éllel mutatott rá a birtokreform 
és végrehajtási eljárás tapasztalataira.

Tudja mindenki, hogy a földbirtok­
reform első keletkezésében és megnyilvánu­
lási formájában nem volt tökéletesen men­
tes bizonyos forradalmi szellemtől, amely 
a földosztással vélt minden bajon segíteni.
Később a novellával, majd pedig a végre­
hajtási eljárás szabályozásával letompittattak 
a kinövések és a reform összeegyeztetést 
nyert a birtokos osztály érdekeivel. Kiala­
kult egy egységes gazdasági íront. a gazda­
érdekek egységes védelme, amelynek kép­
viselői az OMGE ból mindannyiszor sikra 
szállottak valahányszor veszelyeztetve lát­
ták az ország mezőgazdaságának életérde­
keit, de ahonnan a bírálat sohasem lépte át 
azt a határt, amelyet számára az objektivi­
tás és az államérdek követelményeinek he- ' jegyző jelentek meg, amelyen komoly meg- 
lyes mérlegelése kijelölt. ! vitatás tárgyává tették a szentesi közvágó­

hídon jelenleg uralkodó közállapotokat és 
azok megoldásának mikénti módozatait.

az

Ezek a kérdések nyertek megvilágí­
tást a gazdanapon, amelynek határozatai a 

A mezőgazdasági hitel megkönnyítő- belső konszolidációt és békés építés müvét 
séről szóló törvénnyel elhárultak az akadá- szolgálják.

Hz uj Mágéhidmak felépüléséről
1927. év előtt nem lehet szó.

A bajok természete oíyan, hogy csak egy uj vágóhíd fel­
építésével Sehet rajta segíteni. A legszükségesebbekről 

rövidesen gondoskodni fog a város.
két sem elégíti ki. Az uj vágóhíd létesítése 
elkerülhetetlen, azonban az 1926. évi költ­
ségvetésbe a város gazdasági érdekeire való 
tekintettel a mintegy három milliárd koro­
nát kitevő épittetési költség nem volt fel­
vehető, mert a városnak ezt megelőzőleg 
vannak még olyan kötelezettségei, amelyek­
nek sürgősen eleget kénytelen tenni. Pót­
adómentes költségvetéssel az uj vágóhíd 
felépítésére a város nem vállalkozhat,ik. 
Ehhez egy megfelelő kölcsönre van szük­
sége a városnak, amelyet azonban a jelen­
legi hitelviszonyok között felvenni, egy 
cseppet sem tart gazdaságos dolognak.

A város föltétlenül megépítteti
az uj vágóhidat.

A szentesi husiparosoknak a múlt hó­
nap elején az alispánhoz beadott memoran­
dumával tegnap délelőtt 10 órakor foglal­
kozott az e célból összehívott értekezlet, 

i Az értekezleten a város részéről dr. Négyesi 
| Imre polgármester és dr. Lakos István fő-

Köszöi helő ez azoknak a férfiaknak, 
akik legteljesi !>b politikai függetlenségük­
ben nem az ellentétek kimélyitésére töre­
kedtek, hanem az ország lakosságának a 
többségét kitevő magyar mezőgazdák köz­
szellemének kialakításán fáradoznak.

Milyen állapotban vau 
a szentes! vágóhíd ?

A husiparosoknak az alispánhoz be­
nyújtott memoranduma részletesen feltárja 

Az OMGE, amint az ennek a legutolsó " azokat a bajokat, amelyekkel a husiparo-
gazdakongresszusnak tárgyalásai során el- j soknak a vágóhídon jelenleg meg kell küz-
hangzott kijelentésekből is nyilvánvaló, nem | deni. Megemlítik, hogy a közvágóhíd telje­
egyetlen társadalmi rétegnek, hanem az ősz- \ sen elhanyagolt állapotban van, terjudelrnó-
tatlan gazdatársadalomnak kívánt minden- j nél fogva sem alkalmas többé arra, hogy
kor agrárpolitikai tájékoztató szerve lenni, : hivatását betöltse, mert hiszen az utóbbi
amely a féktelen agitáció és népbolonditás , időben különösen megnövekedett vágóhídi zások elől, azonban a bajok természete
veszélyeit felismerve, a nagy s a középbir- | forgalom lebonyolítására teljesen alkalmat- olyan, hogy csak egészen uj vágóhíd épí­
tők osságot ép úgy, mint a kisgazdákat és | lan. Rámutatnak azonkívül azokra a hiá- tésével lehet rajtuk segíteni, ami rendkívüli
a falu népét a mezőgazdaság közös érdé- ! nyokra is, amelyek a rendes tizemet aka- költséget igényel s amit pó'adómontes Lölt-
beiért való munkában kívánja egyesíteni, dalyozzák. Azonkívül a tisztátalanságra, ségvetés mellett rendkívül nehéz elóte-
hogy a föld gyűlölködő ellenségei éket ne j amely már azért sem szüntethető meg, remteni.
verhessenek a gazdatársadalom különböző . mert a silány berendezés és a teljesen el- Egyetlen megoldás : kölcsönt
rétegei közé. I kopott, összerepedezett padlóburkolat soha-

Helvesen ismerte fel a jászberényi kis- j sem tisztítható fel tökéletesen. Kérik az al- 
gazdák társadalma ezt a hivatást, amit bi ispánt, hogy tekintettel az ügy közérdekű 
zonyit az OMGE vezetőihez intézett memo- voltára az uj vágoh d felépítésé erdeke >en
randuma. Ebben vállvetett muijkára hívja a kezdeményező lépeseket megtenni mél-
fel sorstársaikat és érdekvédelmét az OMGE tóztassék. 
ra bizza. Hadik János gróf Jászberény kis­
gazdáinak azt válaszolta, hogy elhatározá­
suk szolgáljon például az ország valamennyi 
mezőgazdájának, akik a maguk érdekében 
sohasem érhetnek el külön külön olyan ered­
ményt, mintha válvetve együtt dolgoznak 
és a mezőgazdasági társadalom békéjének 
harmóniáját megbontani sehol sem engedik.

A falu népének a birtokos osztály el­
leni izgatása olyan nemzetromboló tevékeny­
ség, amely ellen tiltakozni kell és védő­
gátakat emelni. Az agitáció eredménytelen 
és sikertelen lesz, mert a magyar kormány 
a falusi lakásépítő akcióval a családi ott-

Hogyha a jelenlegi állapotokon segí­
teni akarunk, sem őneki, sem a tanácsnak, 
sem a képviselőtestületnek nem lehet el­
zárkóznia a vágóhídi javítások és bombá­

kéi! szerezni.
Ha a vágóhíd átépítését megakarjuk 

valósítani, ez esetben egyetlen megoldás 
mutatkozik, vagy belföldi, vagy külföldi 
kölcsönt kell szerezni. Ez azonban a mai 
hitelviszonyok között cseppet sem mutat­
kozik gazdaságosnak a város szempontjából. 
Bár a konszolidáció örvendetes lépésekkel 
halad előre, a hitelviszonyok is enyhülnek, 
a kamatláb is hónapról hónapra esik, ha 
kölcsönszerzésre gondolunk, meggondolásra 
kényszerit az a körülmény, hogy a két­
százezer aranykorona kölcsön megszerzése, 
ha azt most valósítjuk meg, nem-e fogja a 
város háztartását oly nehézségek elé állí­
tani, amiket könnyen elkerülhetünk, ha a 
kölcsönnel még varunk. A viszonyok ala­
kulásából láthatóan a hitelviszonyok a jövő 
évben enyhülni fognak s ilyen kedvező köl- 
csönszerzési lehetőségekre várva, valószínű

Dr. Csergő Károly alispán e memo­
randum adta impulzus következtében hívta 
össze az értekezletet, hogy megvizsgálja, 
vájjon fedik e a memorandumban foglalt 
állítások a tényállást es ha igen, mi módon 

! lehetne ezen rövidesen és eredményesen 
segíteni.

A vágóhíd silány állapota fedi 
a valóságot.

Négyesi Imre dr. polgármester, mint 
legilletékesehb szólal fel e tárgyban első­
nek és kijelenti, hogy sajnos a memoran­
dumban foglalt állítások megfelelnek a való­
ságnak 8 a felszerelés a minimális igénye-

Szerkesztóseg és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszam 53 
Állandó hirdetőin! részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk I Apróhirdetés 15 szóig 60U0 korona,- minden további szó 600 

korona — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.
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családi és ipari használatra legolcsóhnan kedvező részletfize­
tésre jótállással ^ H Hj, g, ££ % C H gépraktárban.

RÁDIÓ és alkatrészek gyári árban raktáron
FV/KVFHímez, varr, stop­

pol teljesen zajta- 
eredeti

ké
adlanul
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Gyengébb idő várható 
— csapadékkal.

különben a gyakorlati életben ma igen rit- 
kán fordul elő.

A jövedelmi adó tételeinek a kisjöve­
delmű embereknél való csökkentése arányo­
sabbá teszi majd ezt az adónemet és szó 
ciálisabb természetű progresszivitást visz 
bele a magyar jövedelmi adó rendszerébe.

a város az 1927. évben megvalósíthatja az 
ul vagoniü gondolatat, a varuoi 
mindig szivén viselte a husiparosok bajait, 
igyekezett is érdekeiknek megfelelően mű­
ködni, nem rajta múlik hát, hanem a 
rossz pénzügyi viszonyok gátolják, hogy 
vágóhíd átépítésével még mindig várnia 
kell. Ha a hitelviszonyok úgy alakulnának, 
akkor már a tavasszal is hozzálehet kezdeni 
az építkezéshez, a jelen körülmények azon­
ban csöppet sem biztatnak reménnyel ez­
iránt s így nincs más hátra, mint 1927 tg 
várni, mire a tervek és a költségek is 
meg lesznek s amikor kedvezőbb feltételek 
mellett lehet hozzálátni a vágóhíd felépí­
téséhez.

he
hí
m

A Meteorológiai Intézet jelentése sze­
rint rövidesen változás fog beállni az idő- 

, ., , „ . járásban, mivel a hideget okozó legmaga-

a pénzügyminiszternek az a törekvése tette 1 Ionosén Oroszország deli részén fogja erez- 
lehetóvé, hogy az adóterheket, ahol lehet­
séges, méltányosan csökkentse. Az 1926 os j jg 
jövedelmi adó kivetések már az uj rendszer 
alapján történnek meg, mcf. pedig a jövő 
év első hónapjaiban, vagyis általában ko­
rábban, mint az utóbbi esztendőkben szo­
kásban volt. Az adófellebbezésre és a jöve­
delmi adó befizetésének módjára vonatkozó 
rendelkezések továbbra is érvényben ma­
radnak.

k<
a

fi

az
mtetni hálását. Ezenkívül azonban más jelek 

mutatnak, hogy megenyhül a hideg 
időjárás, igy nyugaton olyan átalakulások 
történtek, melyek az óceáni légáramlás be­
nyomulásának kedvez.

Hazánkban még az utóbbi napokon is 
egyre tartott a hideg, azonban a minden­
felől érkező kedvező jelekből arra következ­
tethetünk, hogy nálunk is gyöngülni fog az 
időjárás. A gyöngülés csapadékot fog hozni, 
ami a közel jövőben bőséges hav zás alak 
jáhan fog mutatkozni

-
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1A kiiküllői magyarság 

ragaszkodik nemzetiségéhez. ]

Megégett lótolvajok.Erdély magyarsága, amelyet a trianoni 
békekötés pusztulásra akart Ítélni, nem nyu­
godott bele sorsába s nap nap után kapjuk 
a lélekemelő híreket, amelyek rendíthetet­
len kitartásukról és heroikus küzdelmükről 
számolnak be.

Ilyen volt vasárnap a küküllői magyar­
ság ünnepe is Dicsőszentmárionban, amelyre 
zárt, sorokban, énekszóval vonult fel a fal­
vak népe. Voltak, akik harminc kilométeres 
utat teltek meg, csakhogy jelen lehessenek 

magyar egységnek ünnepélyes manifesz- 
táciúján.

A moszkvai törvényszék néhány nap­
pal ezelőtt érdekes por tárgyalását kezdte.
A Moszkvától 28 kilométerre fekvő Puskino 
falu környékén a nyár folyamán cigányok 
jártak. A cigányok a parasztok lovait lop­
kodtuk és a parasztoknak nagy kárt okoz- 

1 tak. Julius ho 1-én reggel 7 óra tájban a 
községnek Kovezino nevű pásztora látta, 
amint két cigány lopott lovakat hajt el. 
Azonnal beszaladt a faluba és figyelmeztette 
a parasztokat, hogy k cigányok megint ga­
rázdalkodnak.

A lakosságot nagyon felháborította a 
cigányok eljarasa. Fegyvert ragadtak. Ki 
ásót, ki kupát, mások megint, vasvillat vet­
tek magukhoz s igy felfegyverkezve vagy 
háromszázán férfiak és nők az erdőbe sza­
ladtak, hogy a cigányokat elfogjak. Nem 
tartott soka a hajtóvadaszat. Hamarosan j 
megtalálták a lotoivajokat, és azonnal fele- ! 
lősségre vontak őket. A parasztok a kár fe- j 
letti elkeseredésükben kegyetlenek lettek, j 
Elősször alapo.-an megverték a cigányokat j 
majd pedig rozséból egy nagy máglyát ké­
szítettek es a két lótolvajt elevenen elé­
gették.

„Széchenyi“ Gőztnaom 
és Gőzliirész R.-t.

á la pitta tott 1872. jTelefon S.
i

- Mámőrlés és da ál ss.a I
A közelmúltban Erdélyben lezajlott 

népgyülések azt bizonyítják, hogy a 
gyár nép öntudatra ébredt, magaba szívta 
elnyomatásának keserű tanulságait s szám­
űzve a széthúzásnak, pártoskodasnak vesze­
delmét összetartásban, egymás vállvetett tá­
mogatásában keresi az elviselhető jövendő, 
az ősi hazához való visszajuthatáshoz szük­
séges fegyvert.

Az erdélyi magyarságnak hősi küzdel­
mét kisérjük figyelemmel, mert. hiszen ez a 
harc a mi harcunk, az ő érdekeik a mi ér­
dekeink, elbukásuk pedig a mi elbukásun­
kat jelenti.

Deszka, épüietfa, léc, zsinde'y, as- »' 
best pala és hornyolt cserép.
Nüt feüores gyalult deszka.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, fa­
szén, kovácsszén és légszeszgyári 

koksz.
Mindenféle bognár szerszám fa, kőris 

és szil rönk fa, kóristalp és küllő.
Kőris rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek 
eladása.

ma

;

3967

111« í IC K ,Két falunak a lakossága nézte az íté­
let végrehajtását, majd p.-dig elindultak, 
hogy a mar megbüntetett iótolvajoknak har­
madik társát is justifikálják. Ezt a harma­
dik cigányt a faluban találták épen fürdés 
közben. Néhányat! azonnal a vízbe mentek 
utánna, hogy vele is végezzenek, azonban 
a községi szovjet egy t gja tiltakozott az 
önkéuyeskedés ellen és sikerült is neki az 
elégedetlenkedőket megnyugtatni. így a har­
madik cigány megmenekült. Az önkényes 
Ítélkezésnek és az Ítélet végrehajtásának 
híre ment azonban és a hatóságok is érte­
sültek arról, hogy a parasztok elevenen 
megégettek két cigányt. Megindult a nyomo­
zás és kikutatták a tetteseket. A gyilkosság 
miatt 25 személyt állítottak a törvényszék 
elé. A vádlottak között van két községi

Még az idén jön a rendelet 
a jövedelmi adó mérsék éséröl. — A llmanoval bősök eml 'kezote.

Tegnap délelőtt 9 órakor a római katholikus 
templomban, 10 órakor pedig a református 
nagytemp ómban gyászistentiszteletet tar­
tottak a htnanovai csata elesett hőseinek 
emlékezetére. Az istentiszteleten részt vet­
tek a vármegy és város tisztikara, valamint 
a csendőrség es államrendőrség képviselői.

— A Kisgazda Szövetség választmá­
nyi ülése. A Kisgazda Szövetség választmá­
nya vasárnap délelőtt ülést tart. Kéretnek 
a tagok, hogy az ügy fontossága miatt, tel­
jes számban jelenjenek meg.

— Emeletet építenek a Harris hazra. 
Mint értesülünk, Negyesi Imre dr. polgár­
mester beadvánnyal fordult a vallas és 
közoktatásügyi miniszterhez, amelyben a 
városi tauacs azon tervének jóváhagyását 
kéri, hogy a Szentes Piac terén álló Harris- 
féle alapítványi ház, mely földszintes voltá­
nál fogva városszépeszeti szempontból is 
kiütközik a környező emeletes házak sorá­
ból, de egyébként is átalakításra szorul, 
emeletes házzá legyen átépíthető. A pol- 
gármestar beadványára megemlítjük, hogy 
az átépítés költségei a ház részbeni adó­
mentessége és az átépítés folytán keletke­
zett uj lakások bérösszegéből rövidesen 
megtérülne, azonkívül ez az építkezés al-

Értesülésünk szerint a jövedelmi adó 
reformjáról rendeleti utón intézkednek, még 
pedig ennek a hónapnak a során, A rende­
let előieláthatóan a pénzügyminiszternek 
Géniből való hazatérése után jelenik meg, 

hónap második felében.
Az uj rendelet leszállítja majd az ala­

csonyabb jövedelmeknél az adókulcsot és a 
kisjövedelmű emberek teljesitókepességét 
veszi majd figyelembe.

A jövedelmi adó kulcsa csak a leg­
magasabb jövedelmeknél haladja majd meg 
a tárgyi adok, vagy a kereseti adó, a ház­
adó és a földadó kulcsát. Ezzel a jövedelmi 
adó inkább betöltheti majd igazi szerepét, szovjettag is. A tárgyalás most kezdődött 
aminek az a lényege, hogy a tárgyi adok , meg és nagy érdeklődést kelt széles körök- 
kivetésénél kiküszöbölhetetlen aránytalan- ben. Nem csak Moszkvában, hanem a vi- 
ságokat kiegyenlítse. így a jövedelmi adó- déken is nagy érdeklődéssel várják, milyen 
hói levonják az adózókra nehezedő olyan | Ítéletet fog a törvényszék ebben az ügyben 
terheket, amelyeket a többi adónem alap- hozni. A tárgyalás előreláthatólag nehány 
jának megállapításánál nem vesznek figye- napot fog igénybe venni, 
lembe.

%

a

Ilyen terhek az adósságok kamatai, 
vagy a házaknál a karbantartás költségei, 
az üzleteknél pedig a különböző közterhek. 
Ezzel szemben a jövedelmi adó alapjai)» 
felveszik az adózóknak azokat a jövedelmeit, 
amelyeket más adónem nem érint. Ilyen 
például az esetleges tőzsdei nyereség, ami

Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki új­

búza 395 000, ujzab 265.000, ujárpa 265.000, 
rozs 235.000, csöves tengeri 117.(XX), korpa 
J 57.000 korona budapesti paritásban.

/
— U
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, . . , __^ közalkalmazottak énekkarának

kaimat adna az építőipari szakmában, a — A föld lakosainak szama. g . -t feUjjvom hogy sürgős értekezletre
munkanélküliség csökkentesére, nemkülön- ujahb számítások sjerint a foldker kg* a 8J,zöldfavendéglő* külön helyiségében
ben a lakásínség enyhítésére Hisszuk, hogy körülbelül 1800‘millió leen(iő megjelenésre f. hó 13-án délután fel
illetékes helyen a polgármester tervet ked- Európára jut 450 mi liő 1Q 5 érakor megjelenni szíveskedjenek. Elnök,
vezően fogják fogadni. ho- ,AfM ‘gg)millió a ! - Időjárás. (A Meteorológiai Intézet

- Legszigorúbban be kell hajtani a JJJ » ^ » római katholikus, 260 j jelentése). Enyhébb idő, csapadékkal, kisebb
kényszerkölcsön hátralékokat. A városi m-|do a protestáns, 230 millió a mohámé- ; mértékű olvadással.
adóhivatal szigorú utasítást kapott a sze- d4U) 16 mniiö a zsidó, mig 50—60 millió j-----------------
íredi királyi pénzügyigazgatóságtol, melyben egyéb felekezetek között oszlik meg. Az j
h kényszerkölcaön hátralékok legBzigorubb j
behajtására szólítja tel. A kenyszerkolcson iaj.,ig4hö) 5.120.000 római katholikus, | Vasárnap, december 13-án három eló- 
hátralékokat, amelyek még mintegy másfél ißiQOOO református, 496 000 evangélikus, j ad&8 az I só előadás délután 4 órakor, a
milliárdot tesznek ki, december 20-ig be 47000O zsidó és 176.000 görögkatholikus. 1 n ík este 6 órakor, a Ill ik este pontosan

- Teli rumi UP«* » «MStoT »”• i ^^Vv^mén^'-tonre' kerül: “0» 

mekök. Az állami gondozásban levő sze- j rnont -ftiradó. Különféle világesemények. Az 
gény gyermekek téli ruhái tegnap megér j Qperaház Fantomja. Gaston Leroux világ- 
keztek a városhoz. A jövő héten kezdik j birü regény filmen 12 felvonásban. A to-

, szerepekben : Lm, Charn-y, Mary Pbilbm,
a «Nu-U.* I

hazaja. Gerencsér Ferenc, somogymegvei így ’ filmalkotás az egesz vilá-
lakos állandóan utazik szükebb pátriájában, ^u.an a ^ Fantomja cimü film nvg- 
hogy kiegészítse e* felfiissitse csodala.os gon. ^működött több mint 5000
menazseriaját. A csodaállatok 90 százaléka ' ‘" |50 üszakj rendezö, 250 hallét-
somogyi eredetű. Az állatsereglet nehány ® - ; ul 4 díszlet tervező opera-Hlus&bb tagjáról, a fővárosi érdeklődés gncosno -ok, 4
alkalmából, egyik kaposvári lap ad hírt torok, ept z ’állat8^ll(lltők, villaiiyszere-
Van a csodaszülöttek közt egy hatlábu es , balle mestej , tatt“e - z . -
kéifarkn borjú, 13 »P™ ‘«f«• | . -

színház fűtve v-.n.

MOZI.

kell hajtani.

A Kereskedő Ifjak jelmezes­
estélye januar hó 9-én.

meg a kiosztást.
— Országos vásár Szarvason Decem­

ber hó 18., 19. és 2U-án lesz megtartva 
az országos vásár Szarvason.

— Érdokos megoldásra készül Makó 
városa a járlatl írások megosztása tekin­
tetében. A makói gazdasági egyesület be­
advánnyal fordult a makói városi kepvise- 
lőtestülefhez, amelyben azt kerte, hogy a 
város négy külterületet négy marhalevei 
kezelési kerületre ossza fel. Az egyes ke­
rületek központjai, vagyis az uj marhalevél 
kiállító helyek a tanyai iskolákban lenne 
nek elhelyezve. E helyeken a tanítók vál­
lalnák a marhalevélkezelést, a kiállíttatok 
által fizetendő dijakért Érdekes fejlődésre 
nyújt kilátást ez a megoldás. Megvalósulása 
esetén, a tanyai gócpontok szervezésevei 
mindenesetre nagy lépéssel haladna előre a 
vidéki központosítás munkája.

A két felesleges láb a 
négylábá csirke sem
menazsériának. A farka alatt, k-resztben 
tartja pót,lábait. Orvosi vélemény szerint ez
nem akadályozza meg fejlődésében. Sőt meg Kiadótulajdonos .
tojni is fog nemsokára. Ezekkel a fo'°'lab j ,;.,.ES{ lljS(t{jCizt-M könyvnyomda R. 1. 
teremtményekkel szemben van a Gerencsér j Sít-, ess ujs>auuí,i.i*--------
gyűjteményében egy kétlabu kutya. Csak a |

! hatul só lábai vannak meg. Azokon úgy ug ; »

.«ww- Í sitLÄSi: wS.ZS' .“Ä liszt, korpa, kukorica, dara,
tásl adót. A pénzügyminisztériumban bősz- | .g tá’maazkodik. Gerencsér uram csodáival ; 1 , köl flis8 kenyér
szabb ideje tanácskozások folynak a .ogyasz- cirkuszhoz szerződött V,C ’’ ’ . ’ •»
tási adó reformjáról. Sajnos azonban a le- | - k ,y november h6 í KosSuth-utca 18,
szállításról van szó, hanem a reform során , — Találtatott. Ez - i r . ,, frÍ88 őrbsü lisztek. — Tisztvise-
elsősorb n az ellenőrzést akarják az eddigi- 25-én megtartott karcagi országos vasa 1 ' löknek árkedvezmény. 4173
nél egyöntetűbbé tenni és ha majd ezzel ey,y 3 niéter hosszú sátor ponyva találtatott ; 
sikerűi biztosítani az előirányzott bevetele- ' j tulajdonossá jelentkezzék a rendőr- < 

akkor lehet majd szó az egyes togyasz- J
adókulcs leszálhta-

utolsó tagja ennek a
___u AzertteíiZtó : OR SZÍT! NER iMKh. 
felelős Kiadó . RÓNAI uRNŐ BÉLA.

relelös

Telefí-n hívószám : 53.6*^ f.■

két,
tási adónemeknél az Kő csont közvetiteksagen.

A SZENTESI KISGAZDA és SZÉN-

- z
ää ! ss-ss ää;

szére mindennemű h rdetósek ugvanabbiin 
az sírban, mlut a kiadohtvatalnal fjladüa- 
tók a nap bármely szakaban. Ezzel is H- - ürgőgen elado egy
dozatkészségnnket t h. jtjak mutatni Igon t • J) oidaltüléssel felszerelt háromkerekű
Olvasó és bírd .tö közönségfl »knek, hogy bicik|i,’ két személyre alkalmas a pótüles 
közelebb lakó hirdetőink messzebb ne tv \ kerekkel együtt könnyen le es felszerel he

1 Verbőczi-u 9.

sáról.
olcsó kamattal azonnali to
lyositásra, beiabia.zas vagy 
kezesség mellett P 0 zs o ny iiktatást 

kalap a 
lődött. Az
színházi ruhatár kezelőjenéi ruhadarabjaikat 
vissza cserélhetik.

Szent Anna-utca 12.
4517

kontrafekes szabadó 1-

Törlesztéses mezőgazdasági hiteleket, válto- 
kőlcsönöket azonnal folyósítóitok. Ertekpa- 

veszek és eladok. Pénzt es huzat 
kamatra biztos fedezet mellet,t elhe- 
Középenropal Biztosító H T. kerü­

leti főügyiiöksége. Mindennemű biztosítást 
felvesz. Az intézet kartellen kívül all es 
módjában van a legolcsóbb dijak mellett 
biztosításokat vállalni Meghívásra szívesen 

felkeresteti a biztosítást igénylőt et. -

pirókat radjimik

li a a' á csonyi v á s « r l|1

4174

teavaj, déligyümölcsök és mindenféle fűszer-, vegyes- 
áruk, elsőrendű mosdó- és háziszappano .

likőr és

Bankbizományi Iroda
Kossuth u. 18. Nagy Lajos örökösei házában.

— Meghívó. A Szentesi Torna Egylet 
december ho 13-án, vasárnap délelőtt fel 
10 órakor a Kaszinó nagytermében tartja 
évi rendes tisztújító közgyűlését, amelyre a 
tagokat tisztelettel meghívom azzal, hogy 
amennyiben a fenti napra hirdetett közgyű­
lés határozatképtelenség «J1»« “em ^et
megtartható úgy az újabb közgyűlés t km,

“Äek“ hí

rom nappal a közgyűlés előtt a fótitkáraá1 
ir sban benyújt,atnak. Szentes, 19^5. dec. 
4 én. Kádár Árpád s. k, elnök.

italok: úgymint tearum, cognac,
decinként kimérve is kapható.

Szeszes
pálinka

,eremén,a sorsjegyet adok minden «e- 
cukor, liszt, só és petróleum kívül 100 
ezer koronán felül vásárol.

millió

It

Schultz litván füszerkereskei, a posta mellett. ,

örletésü szegedi édesnemes csemege és félédes
4568Cukor, só és saját 

paprika nagyban és kicsinyben.
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A Zsoldos rl. kenyérgyárának 
íéibarnakeiyere

4000kilogrammonként K

kaph-itó a kenyérgyár kenyerét árusító füszerkeres- 
kedésekben és a kenyérgyárnál, 4125

Olcsó! ízletes! Tápláló!
'»'«gfflMsmsi mrnrniimsmuMmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmammmm

A legszebben

tisztit és fest
mindenféle kelmét, bőrkeztyüt és 
bőrkabátot. — Fehérnemiiek zo- 
máncfényü tisztítását vállalom. 
Gallér, kézellő darabja 2000 Kor. 

Teljes tisztelettel 3396

Kovács Imre kelmefestő
és vegytisztító Andrássy u. 6Trafik-megnyitás.

Szilágyi könyvkereskedő és Kolodinszky 
órás között

dohánokisárodámat
folyó évi december hó 2-án 

megnyitottam.
Dohány- és minden mellékcikk állandóan

Tisztelettelkapható.
Szánta# László.4461

-x -:‘A
m *

i?EUEEBR-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsi ülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek TEUERER ÁRMIN kárpitos­
ad, Kossuth-utca 28. szám

LJasznált öntött tűzhelyekre uj öntött la- 
‘ * pokat készít Lupták és Molnár Sátrán 
Mihály-utca 20. 4443 4

mazsa buzakö csont keresek, 
Cim a kiadóban.25 30 4332

ízléses
kivitelű

da/V°
v x/

eShiv&
részletfizetés­
re jótállással.
villanyfelsze- 

> relések.
készülékek és hozzávalók 
legolcsóbban kaphatók

Varrógépek 
Villanyégők 
Rádió 
Weinberger

X

jutányos áron 
készít a

SzentesiUj ságüzem rtműszerésznél.

Javítások szakszerűen jótállással 
készülnek. 7

„Szentesi UjBágiRetn® könyvnyomda rt. SgenteR. Felelős igazgató: Rónai Kinő 861»,

•iái
i -

8

llillamosberendezéseket
szakszerű kivitelben a legjutá- 
nyosabban készít

Mohtár László
villanyszerelő-mester. Megke­
resések Tudományos Mozgónál 
vagy Árpád utca 2. szám alatt.4385

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővitette
jóminőségü pokrócokkal, szűrökkel.

Szűrt bármilyent megrendelésre Is
rövid időn belül szállít. Szakmájába 
vágó minden munkát olcsón, jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javítá­
sokat vállai. 4496

SZENTESI KISGAZDA 282. szám4. oldal

SZIKIIMÉI Nagy Ferenc-utca 1. szám alatti (volt Méh­
szövetkezet) megnyitottam és mindenféle friss 
fűszerárukkal felszereltem az alanti árakkal

50000 K 
60000 K

9400 K Továbbá mindenféle fűszeráruk, saját pör- 
115('0 K kölésü és nyers kávék órási választékban 
80000 K 
70000 K 
30000 K 
70000 K

17400 K 1 liter tearum 
16600 K 1 liter porpárlat 4 éves

1 kgr kockacukor 
1 kgr kristálycukor 
1 kgr rizs egész szemű 
1 kgr rizs féayezett 
1 kgr saját pörkölésü kávé 
1 kgr szemes bors 
1 kgr házi disznózsír 
1 kgr teavaj

a legolcsóbb árak mellett kaphatók

Takács Imre
(Mozi mellett.)füszerüzletében.

4444

!

Karácsonyi
és újévi 

ajándékok
nagy választékban kaphatók

TOFFLER drogéria Szentes.
Ugyanott szibériai fagykenőcs 

beszerezhető. 6

k

I
$

I

i11í

(\|

Egy liter ßQR házhoz kihordva 
9000 K

Kecskeméti rizling 12000 K 
Kecskeméti órizling 16000 K 
Tearum garantált 50 

fokos
4555

44000 K 
Kisüsti főttpálinkák 50000 K 

60000 KLikőrök, kitűnő krémáruk
Nagyobb vételnél engedmény.

Özv. Berkovics Árminná.
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